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ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 

CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 17 DE JUNIO DEL 2024 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 12 HORAS DEL DÍA 17 
DE JUNIO DEL AÑO DOS MIL VEINTICUATRO, SESIONARON DE MANERA 
PRESENCIAL EN EL SALÓN DE SESIONES DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, UBICADO EN CALLE 
ZAPOTE NÚMERO TRES, COLONIA LAS PALMAS Y POR VIDEOCONFERENCIA A 
TRAVÉS DE LA PLATAFORMA ZOOM, LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ; LOS CONSEJEROS ESTATALES 
ELECTORALES: MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, DR. ALFREDO 
JAVIER ARIAS CASAS, MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, MTRO. 
PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ 
GUTIÉRREZ, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS; EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE 
LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, C. GONZALO GUTIÉRREZ MEDINA; 
REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO, C. THANIA PRISCILA JIMÉNEZ 
RAMOS; REPRESENTANTE DE MORENA, C. JAVIER GARCÍA TINOCO; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS, C. 
ELIZABETH CARRISOZA DÍAZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORELOS 
PROGRESA, C. ELENA ÁVILA ANZURES; REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN 
“DIGNIDAD Y SEGURIDAD POR MORELOS VAMOS TODOS”, C. ALFREDO OSORIO 
BARRIOS; REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN “SIGAMOS HACIENDO HISTORIA 
EN MORELOS”, C. GILBERTO GONZÁLEZ PACHECO.---------------------------------------- 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENAS TARDES CONSEJERAS, CONSEJEROS, 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS Y COALICIONES, 
SECRETARIO EJECUTIVO. SIENDO LAS 12 HORAS CON 4 MINUTOS, VAMOS A 
DAR INICIO A LA SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
IMPEPAC, PARA LO CUAL LE SOLICITO AL SECRETARIO EJECUTIVO VERIFIQUE 
LA EXISTENCIA DEL QUÓRUM PARA SESIONAR”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, 
M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CON 
GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. MUY BUENAS TARDES TENGAN TODOS Y 
CADA UNO DE USTEDES. PARA EFECTOS DE ATENDER SU INSTRUCCIÓN Y 
PODER EMPEZAR CON LA PRESENTE SESIÓN, SE PROCEDERÁ AL PASE DE 
LISTA RESPECTIVO”. UNA VEZ HECHO EL PASE DE LISTA, EL SECRETARIO 
EJECUTIVO COMENTA: “EN TAL VIRTUD, ME PERMITO INFORMAR A ESTE 
ÓRGANO COLEGIADO, QUE A PRIMERA CONVOCATORIA SE ENCUENTRAN 
PRESENTES LA ASISTENCIA DE 14 INTEGRANTES DE ESTE CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, POR LO QUE EN TÉRMINOS DEL ARTÍCULO 76 DEL 
CÓDIGO ELECTORAL LOCAL, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE 
EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA PODER INICIAR CON LA PRESENTE SESIÓN”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. EN VIRTUD DE QUE EXISTE 
QUÓRUM PARA SESIONAR, SE DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA 
PRESENTE SESIÓN ORDINARIA. SECRETARIO POR FAVOR, PROCEDAMOS A LA 
LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO”. ------------------------------------------------ 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA DEL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA PARA LA PRESENTE SESIÓN QUE 
CONSISTE ES EL SIGUIENTE: ------------------------------------------------------------------------ 
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ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. - 
2. LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO, DE LAS ACTAS DE 

SESIÓN ORDINARIAS DE FECHAS 17 Y 31 DE MAYO; ASÍ COMO DE LAS 
EXTRAORDINARIAS DE FECHAS  17, 19, 22, 24, 26, 27, 29 Y 30 DE MAYO, 
TODAS DEL AÑO 2024 DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA. -------------------------------------------------------------- 

3. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL DÉCIMO OCTAVO INFORME 
QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES 
Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN TORNO A LA PUBLICACIÓN DE 
ENCUESTAS ELECTORALES EN MEDIOS IMPRESOS EN MORELOS. -------- 

4. ASUNTOS GENERALES. ---------------------------------------------------------------------- 
5. CLAUSURA DE LA SESIÓN. ------------------------------------------------------------------ 

ÉSTE ES EL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA QUE SE PROPONE CONSEJERA 
PRESIDENTA, PARA ESTA SESIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL 
ORDEN DEL DÍA PROPUESTO, PUEDE HACERLO EN ESTE MOMENTO”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE SOBRE ESTE 
TEMA NO HAY INTENCIÓN… ¡AH! SE INSCRIBE EL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO”.  LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO ALVARADO, POR FAVOR”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO 
RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. SALUDO CORDIALMENTE A TODAS LAS PERSONAS PRESENTES 
EN ESTA SESIÓN DE PLENO, SOLAMENTE PARA HACER UNA OBSERVACIÓN EN 
CUANTO AL PUNTO NÚMERO DOS, QUE SE REFIEREN A LAS ACTAS QUE SE 
NOS PONEN A CONSIDERACIÓN. A MI ENTENDER Y A MI PARECER, DENTRO DE 
ESTE ORDEN DEL DÍA, NO FUE INCLUIDA EL ACTA DE LA SESIÓN 
EXTRAORDINARIA URGENTE DEL 23 DE MAYO DE 2024. NO SÉ SI POR ALGÚN 
ERROR INVOLUNTARIO O SE LES HAYA PASADO Y NO SÉ SI EN VIRTUD DE LO 
QUE ESTOY MANIFESTANDO SE VAYA A AGREGAR. ¿NO? PERO BUENO, ESA 
SERÍA LA OBSERVACIÓN. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. SECRE… 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO. ADELANTE SECRETARIO, POR FAVOR”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. Y CON LA VENIA DE 
ESTE CONSEJO, SÍ, EN RELACIÓN A ESTA ACTA EXTRAORDINARIA DE FECHA 
23 DE MAYO, NO SE SUBIÓ A LA CONSIDERACIÓN, TODA VEZ QUE LA MISMA 
NO SE ENCONTRABA PREPARADA PARA SU APROBACIÓN 
CORRESPONDIENTE. SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. NOS… SI NO HAY 
MÁS COMENTARIOS, CONSEJERAS Y CONSEJEROS, PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN EL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO. LOS QUE ESTÉN POR LA 
AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN AL PROYECTO DEL ORDEN DEL 
DÍA PARA LA PRESENTE SESIÓN, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO 
LAS 12 HORAS CON 10 MINUTOS, DE ESTE DÍA 17 DE JUNIO DE 2024. SERÍA 
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CUANTO. Y SI ME PERMITE EN USO DE LA VOZ, DAR CUENTA QUE SE 
INCORPORÓ LAURA ELVIRA JIMÉNEZ SÁNCHEZ, REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO DEL TRABAJO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y ANTES 
DE CONTINUAR CON EL DESAHOGO DEL ORDEN DEL DÍA, QUISIERA PONER A 
SU CONSIDERACIÓN LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LOS MATERIALES QUE 
ACOMPAÑAN LOS PUNTOS DOS Y TRES DEL PRESENTE. LOS QUE ESTÉN POR 
LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN A LA DISPENSA A LA 
LECTURA DE LOS DOCUMENTOS SEÑALADOS EN LOS PUNTOS DOS Y TRES 
DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADA POR UNANIMIDAD, SIENDO 
LAS 12 HORAS CON 11 MINUTOS DE ESTE DÍA 17 DE JUNIO DE 2024. ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. Y POR FAVOR, PASEMOS AL PUNTO 
NÚMERO DOS DEL ORDEN DEL DÍA”. ------------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CLARO QUE SÍ CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO QUE CORRESPONDE AL NUMERAL DOS, 
RELATIVO A LO SIGUIENTE: LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO, 
DE LAS ACTAS DE SESIÓN ORDINARIAS DE FECHAS 17 Y 31 DE MAYO; ASÍ 
COMO DE LAS EXTRAORDINARIAS DE FECHAS  17, 19, 22, 24, 26, 27, 29 Y 30 DE 
MAYO, TODAS DEL AÑO 2024, DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN 
TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO A ESTAS ACTAS, ABRIMOS 
UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE ESTA PRIMERA RONDA NO HAY 
INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA 
RONDA SE INSCRIBE EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y LA CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ, ASÍ COMO LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO PEDRO ALVARADO, POR FAVOR”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO 
RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. PUES 
TENGO LAS SIGUIENTES OBSERVACIONES: EN LA SESIÓN ORDINARIA, EN EL 
ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DEL 17 DE MAYO, LA MISMA ESTÁ SIN 
OBSERVACIONES. EL ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA 31 DE MAYO, EN LA 
PÁGINA 27, RENGLÓN 38, EN VOZ DE SU SERVIDOR DICE LA REDACCIÓN: “CON 
LA FINALIDAD DE DAR CERTEZA A JUSTAMENTE TODAS Y CADA UNA DE”, HACE 
FALTA AGREGAR UNA “A” PARA QUE ENTONCES CONFORME EL AUDIO DIGA 
“CON LA FINALIDAD DE DAR CERTEZA A JUSTAMENTE A TODAS Y CADA UNA 
DE”, Y CONTINUA LA REDACCIÓN. POSTERIORMENTE, EN LAS ACTAS DE 
SESIONES EXTRAORDINARIAS, LA DEL 17 DE MAYO DEL 2024, EN LA PÁGINA 
16, RENGLÓN 12, NUEVAMENTE EN VOZ DE SU SERVIDOR, LA REDACCIÓN 
DICE: “EN CUANTO LEGIPE, ENCONTRAMOS NUEVAMENTE QUE DEBE DE SER, 
QUE DEBE SER”, DEL AUDIO SE DESPRENDE “EN CUANTO A LA LEGIPE, 
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ENCONTRAMOS” Y CONTINÚA LA REDACCIÓN QUE YA COMENTÉ. EL ACTA DE 
SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL DÍA 19 DE MAYO, SIN OBSERVACIONES. EN EL 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL 22 DE MAYO, EN PÁGINA NUEVE, 
RENGLÓN 43, EN VOZ DEL CONSEJERO JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, 
DICE: “MUY BIEN, GRACIAS CONSEJO ALVARADO,” CUANDO, EN TODO CASO, 
PUES, ESTÁ MAL ESCRITO, LO QUE SERÍA LA REFERENCIA A SU SERVIDOR, 
QUE DEBE DE SER “CONSEJERO”, PARA QUE DIGA ENTONCES “MUY BIEN, 
GRACIAS CONSEJERO ALVARADO.” EN EL ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA 
DEL DÍA 24 DE MAYO, PÁGINA 7, RENGLÓN 6, NUEVAMENTE EN VOZ DE SU 
SERVIDOR, DICE: “QUE ESTÁN BIEN ENUMERADOS”, EN TODO CASO DEL AUDIO 
SE DESPRENDE QUE DEBE DE DECIR “QUE ESTÁ BIEN ENUMERADOS.” LAS 
ACTAS DE SESIONES EXTRAORDINARIAS, TANTO DEL 26 DE MAYO COMO DEL 
29 DE MAYO, SIN OBSERVACIONES. Y FINALMENTE, EL ACTA DE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA DEL 30 DE MAYO, PÁGINA 14, RENGLÓN 35, NUEVAMENTE 
EN VOZ DE SU SERVIDOR, DICE: “YA SEA CON NÚMERO… YA SEA CON 
NÚMEROS ARÁBICOS O ROMANOS”. EN TODO CASO DEL AUDIO SE 
DESPRENDE Y LO CORRECTO DEBE SER “YA SEA CON NÚMEROS ARÁBIGOS O 
ROMANOS.” DE MI PARTE SERÍA CUANTO. AGRADEZCO LA ESCUCHA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ, ADELANTE POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. DE NUEVA CUENTA MUY BUENAS 
TARDES Y SON ALGUNAS OBSERVACIONES QUE YA MANDÉ A TRAVÉS DEL 
OFICIO IMPEPAC/CEE/MCC/665 DEL 2024 Y TODAS SON OBSERVACIONES DE 
FORMA. PARA EFECTO DE CERTEZA ME PERMITO DAR LECTURA: EN EL ACTA 
DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL 17 DE MAYO, EN LA FOJA 10, RENGLÓN 5, 
DICE “DE MÍ ES CUANTO” Y DEL AUDIO SE ADVIERTE “DE MI PARTE ES 
CUANTO.” EN LA FOJA 12, RENGLÓN 8, DICE “MUCHÍSIMAS GRACIAS POR 
INFORMACIÓN”, DE ACUERDO AL AUDIO ES “MUCHÍSIMAS GRACIAS POR LA 
INFORMACIÓN”. Y EN LA FOJA 14, RENGLÓN 32, DICE “EN EL ACTA Y EL 
CONSEJERO PEDRO”, SIN EMBARGO DEL AUDIO SE ESCUCHA “Y EL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO.”  EN EL ACTA DEL 19 DE MAYO, EN LA FOJA 9, 
RENGLÓN 48, HACEMOS ALUSIÓN A UNA TESIS QUINCUAGÉSIMA PRIMERA, 
PERO EN EL ACTA LE PUSIMOS “2029”, SIN EMBARGO, DEL AUDIO SE ESCUCHA 
“2019”. EN LA FOJA 13, RENGLÓN 52, ESTÁ MAL ESCRITO EL NOMBRE DEL 
CONSEJERO ENRIQUE. EN LA FOJA 14, RENGLÓN 8, DICE “LAS 
CONSIDERACIONES PLATEADAS”, LO CORRECTO DEL AUDIO “ES 
CONSIDERACIONES PLANTEADAS EN EL MISMO.” EN LA FOJA 25, RENGLÓN 25, 
PUSIMOS “ÓRGANO COMERCIAL,” LO CORRECTO ES “ÓRGANO COMICIAL.” EN 
LA FOJA 39, RENGLÓN 20, HACEMOS REFERENCIA A UN ACUERDO QUE 
PUSIMOS EL IMPEPAC/CEE/262/2024, SIN EMBARGO, DEL AUDIO SE ESCUCHA 
QUE ES 261, NO 262. EN LA FOJA 40, RENGLÓN 30, DICE “ES TERCER”, ESTÁ 
MAL ESCRITA LA PALABRA REGIDURÍA. EN LA FOJA 43, RENGLÓN 25, ESTÁ MAL 
ESCRITA CUANDO DECIMOS “HAY UNA DILACIÓN EN EL ACTA”, POR AHÍ HAY 
ALGUNOS ERRORES ORTOGRÁFICOS. Y FINALMENTE EN LA FOJA 6, RENGLÓN 
46, DICE “REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN SIGAMOS HACIENDO HISTORIA” 
ESTÁ MAL ESCRITA LA PALABRA MORELOS. NADA MÁS PARA PODERLO 
CAMBIAR. EN EL ACTA DEL 23 DE MAYO, EN LA FOJA 20, RENGLÓN 34, LO 
CORRECTO DEL AUDIO ES “YA ESTUVIERAN IMPRESAS”. EN LA FOJA 27 
RENGLÓN 43 HACEMOS REFERENCIA A UN ACUERDO QUE ES EL 294/2023. SIN 
EMBARGO, DEL AUDIO SE ESCUCHA QUE ES /2024. EN LA FOJA 34, RENGLÓN 
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15, ESTÁ MAL ESCRITA LA PALABRA “MORELENSE”, CUANDO HACEMOS 
ALUSIÓN AL INSTITUTO MORELENSE. EN EL ACTA DEL 26 DE MAYO, DICE EN 
LA FOJA 7 RENGLÓN 35, ESTÁ MAL ESCRITA LA PALABRA “APROBADAS”. EN 
LA… EN EL ACTA DEL 27 DE MAYO DEL 2024, EN LA FOJA 11, RENGLÓN 48, ESTÁ 
MAL ESCRITO COMICIAL, TAMBIÉN LE PUSIMOS “ÓRGANO COMERCIAL”, LO 
CORRECTO ES ÓRGANO COMICIAL Y EN EL ACTA DEL 29 DE MAYO, AHÍ 
SUGIERO CORREGIR EL ENCABEZADO DEL ACTA YA QUE DICE SER UNA 
SESIÓN ORDINARIA, SIN EMBARGO, ME PARECE QUE FUE UNA SESIÓN 
EXTRAORDINARIA Y AHÍ EN LA FOJA 29, RENGLÓN 11, DICE “CANDIDATAS DE 
REGIDURÍA”, LO CORRECTO ES “TRES CANDIDATURAS DE REGIDURÍA” DE 
ACUERDO AL AUDIO. Y SERÍAN TODAS LAS OBSERVACIONES. DE MI PARTE 
SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ. Y CEDERÍA EL USO DE LA VOZ A LA CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH 
MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. MUY BUENOS TARDES A TODOS. COMENTAR ALGUNAS 
OBSERVACIONES. ELLAS SON LAS RELATIVAS ÚNICAMENTE AL ACTA DE 31 DE 
MAYO DEL AÑO 2024 Y LA PRIMERA SE ENCUENTRA EN LA PÁGINA 4, RENGLÓN 
34, EN EL OFICIO QUE SE MENCIONA, LO CORRECTO… EL CORRECTO NÚMERO 
DEL OFICIO ES EL SIGUIENTE IMPEPAC/CEE/PGAR/0296/2024. 
POSTERIORMENTE EN LA PÁGINA 4, RENGLÓN 34, DICE “POSTERIOR EN EL 
ACTA” Y DICE… Y DEBE DE DECIR “POSTERIORMENTE EN EL ACTA.” EN LA 
PÁGINA 4, RENGLÓN 49, DICE “SIN OBSERVACIÓN” PERO DEBE DE ESTAR EN 
PLURAL Y DEBE DE DECIR “SIN OBSERVACIONES”. EN LA PÁGINA 6, RENGLÓN 
26, DICE “USTED MIREYA GALLY” Y DEBE DECIR “USTED CONSEJERA MIREYA 
GALLY”. EN LA PÁGINA 10, RENGLÓN 36, HAY UNA CANTIDAD, PERO DEBE DE… 
ESTÁ CON 70,535, HABLA DE COMENTARIOS, PERDÓN, 70,535 COMENTARIOS. 
Y LO CORRECTO ES 79,535 COMENTARIOS. CABE REFERIR QUE ESTAS 
OBSERVACIONES LAS HE HECHO LLEGAR A TRAVÉS DEL MEMO EMANADO EN 
MI CONSEJERÍA, CON NÚMERO 780 DEL PRESENTE AÑO Y DE LA PRESENTE 
FECHA. POR MI PARTE SERÍA CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. Y ABRIMOS UNA TERCERA 
RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA TERCERA RONDA SE INSCRIBE EL CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO. NADA MÁS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO ALVARADO, 
POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. NADA MÁS PARA HACER MENCIÓN QUE DE MANERA SIMILAR 
QUE MIS COMPAÑERAS CONSEJERAS, SE HA REMITIDO A LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA EL OFICIO NÚMERO IMPEPAC/CEPGAR/0328/2024, CON LAS 
OBSERVACIONES YA HECHAS POR EL DE LA VOZ. MUCHAS GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO ALVARADO. Y CON ESTA PARTICIPACIÓN 
AGOTAMOS LAS TRES RONDAS CORRESPONDIENTES, POR LO QUE PONGO A 
SU CONSIDERACIÓN LAS ACTAS PRESENTADAS EN EL NUMERAL 2 DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE  
MANIFESTARLO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN TAL VIRTUD, ME PERMITO DAR 
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CUENTA CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN A LAS ACTAS 
REFERIDAS EN EL PUNTO DOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, SON 
APROBADAS POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 21 MINUTOS, DE 
ESTE DÍA 17 DE JUNIO DE 2024, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES VERTIDAS, 
YA REFERIDAS, POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, 
RESPECTIVAMENTE. SERÍA CUANTO”.  LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. Y POR FAVOR, PASEMOS AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL 
DÍA”. ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. PREVIO A ELLO, 
SI ME PERMITE DAR CUENTA QUE SE INCORPORÓ ALFREDO OSORIO BARRIOS, 
REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN “DIGNIDAD Y SEGURIDAD POR MORELOS 
VAMOS TODOS”. AHORA BIEN, SE PROCEDERÁ A DAR CUENTA DEL PUNTO 
TRES DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, QUE CORRESPONDE A LO SIGUIENTE: 
LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL DÉCIMO OCTAVO INFORME QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, EN TORNO A LA PUBLICACIÓN DE ENCUESTAS ELECTORALES 
EN MEDIOS IMPRESOS EN MORELOS. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON 
RESPECTO AL PRESENTE INFORME, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIÓN”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA RONDA SE INSCRIBE USTED, MAESTRA 
MIREYA GALLY”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “BIEN. NADA MÁS YO ¿VERDAD? SI ME PERMITEN EL 
USO DE LA VOZ, PUES COMPARTIR DE MANERA MUY GRATA, QUE ES EL 
ÚLTIMO INFORME QUE SE PRESENTA EN ESTE SENTIDO, EN DONDE SE 
PRESENTAN LAS ENCUESTAS ELECTORALES CORRESPONDIENTES A ESTE 
PROCESO, A ESTE PROCESO ELECTORAL. COMO ESTÁ ESTABLECIDO EN EL 
ARTÍCULO 144, NUMERAL UNO, DEL REGLAMENTO DE ELECCIONES, A TRAVÉS 
DE LA SUBDIRECCIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL, SE REPORTA A ESTA 
SECRETARÍA EJECUTIVA, MEDIANTE LOS OFICIOS, LOS DIVERSOS, DIVERSOS 
OFICIOS, EN DONDE SE DA CUENTA DE LAS DIFERENTES ENCUESTAS. CABE 
MENCIONAR QUE EL ARTÍCULO COMENTADO, HACE REFERENCIA A LAS 
ENCUESTAS QUE APARECEN EN MEDIOS ESCRITOS. SIN EMBARGO, HOY EN 
DÍA, PUES, ES DE TODOS SABIDO, QUE LOS MEDIOS DE COMUNICACIÓN, LOS 
MÁS IMPORTANTES, YA NO CORRESPONDEN A LOS MEDIOS ESCRITOS. SIN 
EMBARGO, EN ESTE ÚLTIMO REPORTE, SE HACE UN RESUMEN DE LAS 
ENCUESTAS QUE SE PRESENTARON EN LOS ÚLTIMOS 15 DÍAS, PREVIOS A LA, 
A LA ELECCIÓN Y SE COMPLEMENTA ESTA INFORMACIÓN CON ALGUNAS 
ENCUESTAS, ALGUNAS ENCUESTAS QUE APARECÍAN EN DIFERENTES MEDIOS 
DIGITALES. Y BUENO, PUES COMO EN TODAS LAS PRESENTACIONES, SÓLO 
REITERAR QUE LA INFORMACIÓN PUBLICADA EN ESTE INFORME, NO ES 
RESPONSABILIDAD DEL IMPEPAC. MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y 
ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA 
RONDA NO HAY INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
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GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA RONDA”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA 
TERCERA RONDA TAMPOCO HAY INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, AGOTADAS LAS 
RONDAS DE PARTICIPACIÓN, POR FAVOR SECRETARIO, DEMOS POR 
PRESENTADO EL INFORME ASENTADO EN EL NUMERAL TRES DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN AL INFORME MARCADO EN EL PUNTO TRES 
DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO EL MISMO EN 
SUS TÉRMINOS, SIENDO LAS 12 HORAS CON 25 MINUTOS DE ESTE DÍA 17 DE 
JUNIO DE 2024. SIN OBSERVACIONES. SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS SECRETARIO. Y PASAMOS AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL 
DÍA”. ---------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL SIGUIENTE 
PUNTO CORRESPONDE A ASUNTOS GENERALES”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. Y BUENO, SI ALGUIEN QUISIERA INSCRIBIR ALGÚN 
TEMA EN ASUNTOS GENERALES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE SOBRE ESTE PUNTO NO HAY INTENCIÓN”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BIEN, SI NO HAY PARTICIPACIÓN ALGUNA EN ESTE TEMA, POR 
FAVOR SECRETARIO, DEMOS EL PUNTO NÚMERO CUATRO POR ATENDIDO”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EN TAL VIRTUD, ME 
PERMITO DAR CUENTA QUE EN RELACIÓN AL PUNTO CUATRO DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO EL MISMO, SIENDO LAS 12 
HORAS CON 26 MINUTOS DE ESTE DÍA 17 DE JUNIO DE 2024. ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “POR FAVOR, PASEMOS AL PUNTO NÚMERO CINCO DEL ORDEN DEL 
DÍA”. ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL SIGUIENTE 
PUNTO CORRESPONDE AL NUMERAL CINCO, RELATIVO A LA CLAUSURA DE 
ESTA SESIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “BIEN, PUES AGOTADOS TODOS LOS PUNTOS DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA Y SIENDO LAS 12 HORAS CON 26 MINUTOS DE ESTE 
LUNES 17 DE JUNIO DEL AÑO 2024, SE DAN POR CONCLUIDOS LOS TRABAJOS 
DE LA PRESENTE SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
IMPEPAC. MUCHAS GRACIAS A TODAS Y TODOS USTEDES POR SU 
PRESENCIA”. ----------------------------------------------------------------------------------------------- 
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. ---------- 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
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LA CONSEJERA PRESIDENTA 
 

 
 
 
 
 

 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ 

EL SECRETARIO EJECUTIVO 
 
 
 
 
 
 
 

M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ 
 
 
 
 
 
 

LOS CONSEJEROS ELECTORALES 
 
 
 
 
 
 
 

MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE 
 
 
 
 
 
 
 

DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS 

MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ 
 
 
 
 

 
 

MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS 

MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS 
 

 
 

 
LOS REPRESENTANTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 

 
 
 
 
 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA 
REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA 

C. GONZALO GUTIÉRREZ MEDINA 

 REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO 
CIUDADANO 

C. THANIA PRISCILA JIMÉNEZ RAMOS 
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 REPRESENTANTE DE MORENA 
C. JAVIER GARCÍA TINOCO 

 
 
 
 
 
 
 

 REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS 

C. ELIZABETH CARRISOZA DÍAZ 

 REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORELOS 
PROGRESA 

C. ELENA ÁVILA ANZURES 
 
 
 
 
 
 

 REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN 
“DIGNIDAD Y SEGURIDAD POR MORELOS 

VAMOS TODOS” 
C. ALFREDO OSORIO BARRIOS 

 REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN 
“SIGAMOS HACIENDO HISTORIA EN 

MORELOS” 
C. GILBERTO GONZÁLEZ PACHECO 
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Sesión de fecha 17 de Junio 2024.  

Ordinaria.   

 

Acuerdos tomados en la Sesión Ordinaria de fecha 
17 de Junio de 2024 

 

ACTAS DE SESIÓN ORDINARIAS DE FECHAS 17 Y 31 DE MAYO; ASÍ COMO DE 

LAS EXTRAORDINARIAS DE FECHAS  17, 19, 22, 24, 26, 27, 29 Y 30 DE MAYO, 
TODAS DEL AÑO 2024, DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. EN 
RELACIÓN A LAS ACTAS REFERIDAS EN EL PUNTO DOS DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA, SON APROBADAS POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS 
CON 21 MINUTOS, DE ESTE DÍA 17 DE JUNIO DE 2024, JUNTO CON LAS 
OBSERVACIONES VERTIDAS, YA REFERIDAS, POR PARTE DEL CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y LA CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ, RESPECTIVAMENTE. 

 

DÉCIMO OCTAVO INFORME.- LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL 

DÉCIMO OCTAVO INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN TORNO A LA PUBLICACIÓN 
DE ENCUESTAS ELECTORALES EN MEDIOS IMPRESOS EN MORELOS. EN 
RELACIÓN AL INFORME MARCADO EN EL PUNTO TRES DEL PRESENTE ORDEN 
DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO EL MISMO EN SUS TÉRMINOS, SIENDO 
LAS 12 HORAS CON 25 MINUTOS DE ESTE DÍA 17 DE JUNIO DE 2024. SIN 
OBSERVACIONES.  
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